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T Tty peneliten dilkukan ek melhat pansardh antara motvast don Kanens
larvanan Penclitl mendupa ssnakin tingpl motivasi karyawan, semakan baik krega
nya. Dan pansumipulan data di dapat data sebagm benkoat
Tabel 3
anena motivas
tinzgl sedang rendah
Balk [ - 3
sedmz 3 3 3
Turik I T T
Berdazar data pada tabel 3, littmgizh
a nilaiNs 0
b, nilai Nr 20
c nalaiTx 0
d nda Ty 20
e mlxiTanb 0
Jawaban:

[perhitungan dilakukan secara manual dengan bantuan aplikasi spreadsheet OpenOffice CALC]

Untuk menghitung nilai 7au-b pada metode Kendall, dapat diikuti prosedur sebagaimana
dijelaskan dalam Modul 03 SOSI4414 “Statistik Sosial”, Edisi 3, [2023], Kegiatan Belajar 1, hal.3.4
— 3.6, sebagai berikut:

a. Perhitungan nilai Ns:
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+4x13 + 2x16 + 4x8 = 266

V)]

Ns = [6x(4+5+8+8)] + [4x(5+8)] + [2x(8+8)] + [4x8] = 6x2
b. Perhitungan nilai Nr:
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Nr = [3x(2+4+3+8] + [4x(2+3)] + [5x(3+8)] + [4x3] = 3x17 + 4x5 + 5x11 + 4x3 = 138

c. Perhitungan nilai Tx:
Tx =[6x(2+3)] + [2x3] + [4x(4+8)] + [4x8] + [3x(5+8)] + [5x8] = 30+6+48+32+39+40
=195



d. Perhitungan nilai Ty:
Ty = [6x(4+3)] + [4x3] + [2x(4+5)] + [4x5] + [3x(8+8)] + [8x8)] = 42+12+18+20+48+64
=204
e. Perhitungan nilai Tau-B:
Tau-B = (Ns — Nr)/(sqrt((Ns + Nr +Ty)*(Ns + Nr + Tx)))
(266 — 138)/(sqrt((266+138+204)*(266+138+195)))
128/(sqrt(608*599))
128/5qrt(364192)
128/603,48
= 0,2121

Dengan nilai Tau-B = 0,2121 maka dapat disimpulkan bahwa hubungan antara motivasi

dengan kinerja karyawan adalah hubungan yang lemah positif.
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